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◆該当者 ：昭和 45年 4月から昭和 46年 3月までの間に 

結婚された御夫婦 

◆日 時 ：令和 2年 11月 25日（水）午前 11時～(式典) 

◆会 場 ：江刺総合コミュニティセンター 

      ※申し出があった方に別途案内を送付 

◆参加費 ：無 料 

◆申出方法：申出書を奥州市社会福祉協議会江刺支所または、 

民生児童委員、各地区センターまでお届け下さい。 

◆申出〆切：令和 2年 10月 20日(火)まで 

◆問合せ先：奥州市社会福祉協議会 江刺支所 

     電話（３５－８０８１）FAX（３５－７４７１） 

日時：令和 2 年 10 月 4 日(日) 

10時～10時 30分 

場所：玉里地区センター駐車場 

申込み期限 
9月 30日(水) 

申込期限までに、本庁生活環境課生活

衛生係（TEL３４－２３４１）へお申し

込み下さい。 

申込みをしていない場合、持参しても受

付できないのでご注意ください。 

 
★乳がん検診 

 9月 16日（水）9:30～10:30 

玉里地区センター 

全園児によるよさこい「キッズ・ソーラン」から始

まり、その後は、かけっこ、親子競技、1年生と職員

のリレー、マラソン、玉入れ…と息つく暇もないほど

見どころ満載の競技が繰り広げられました。クライマ

ックスは、恒例の紅白リレーで、ゴールするまで勝負

の行方が分からず盛り上がりました。 

子どもたち全員、全力を出し切り、大満足の運動会

になりました。 

9月 5日（土）の玉里保育所「親子運動会」は、農業者トレーニングセンターにおいて、盛会のうちに終える

ことができました。ご来場下さった皆さん、大変ありがとうございました。 

今回も、新型コロナ対策により、規模を縮小し、園児とその家族のみの参集としました。日頃お世話になって

いる地域の皆様をお招きできず残念でしたが、子どもたちは、元気いっぱいの活躍を見せてくれました。  

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年の地区民運動会は、新型コロナウイ

ルスの影響で中止となってしまいました

が、せっかくなので運動会の話題はないも

のかと、地区センターの秘蔵写真を探り約

40 年ほど前の玉里地区民運動会の写真を

見つけてきました！ 

 今は行政区対抗となった運動会も、この

時代はまだ部落対抗で、陣地の盛り上がり

方が今とは歴然の差ですね。こんなにも賑

わっていたのかと驚きでした。 

   
～玉里直送便～ 先月発送した、玉里直送便「たまてばこ」を利用し

ていただいた方たちから感想やコメントが届きました

のでご紹介します。 

●まさに「たまてばこ」でした。 

●新鮮で使いやすいジャガイモ・ナス・きゅうりなど早速料理しました。初めて出会う野菜もあり、本当に楽

しかったです。 

●素敵な石鹸ありがとうございました。毎日の手洗いが楽しみになります。 

●暑い日が続いていたので、茄子を火を使わずレンジで調理しました。調味料にはトマトも加えピリ辛にしま

した。 

●美味しい野菜をありがとうございました。天候に左右され大変ですが頑張ってください。 

～玉里への思いも聞かせていただきました～ 

●岩手県に旅行したことはありましたが、玉里に伺ったことはありませんでした。こんなに素敵な方たちがお

いでになる玉里に出来たら伺ってみたいものです。 

●郷土芸能も盛んで、人々が明るく、仲良くお過ごしで羨ましいです。 

●玉里を離れてウン十年たちます。若いときはあまり感じませんでしたが、年齢とともに思い出すのは、家

族、ご近所さん、同級生、風景などなど・・・。玉里で育ち、帰る家があるっていいなと思います。 

 


